

Студенти Вінницького національного технічного університету лише цього року здобули майже 200 призових місць на міжнародних конкурсах з комп'ютерної графіки та веб-дизайну. Це більше, ніж студенти усіх вишів України отримали нагород на подібних змаганнях

[Подробиці на сайті міністерства освіти і науки України](#)

Є підстави для оптимізму і на перспективу — адже цього року перемоги примножують головним чином студенти молодших курсів.

Перший проректор ВНТУ, доктор технічних наук, професор Олександр Романюк пояснює, що то досягнуто копіткою працею:

«Відслідковуємо усі конкурси, які проводяться в Україні, СНД та й у світі загалом. Аби було що на ці конкурси пропонувати, створили web-студію. Там студенти активно обмінюються досвідом, ідеями, а старші і досвідченіші радо допомагають молодшим. Заняття проводять не лише викладачі, а й почасти студенти, котрі мають перемоги у престижних web-конкурсах. Студія — це осередок обдарованих студентів, які в умовах внутрішньої креативної конкуренції вдосконалюються. Тут на загал демонструють свої роботи, потому йде доброзичливе і конструктивне обговорення».

Керує web-студією професор Романюк. А займаються у ній не лише студенти, а й школярі, які приїздять з районів області. Це потенційні студенти ВНТУ. І професійно визначитись, і обрати саме наш виш, їм допомагає web-студія.

«Перемагають вихованці студії не лише у студентських, а й у професійних конкурсах. Радує, що збільшується діапазон номінацій, у яких студенти беруть участь і здобувають призові місця. Якщо раніш «нашою» була 3D-графіка, то тепер лідируємо у растровій і векторній графіці» — розповідає Олександр Никифорович.

Наголошує він і на «проблемах», які створюють гучні перемоги: «Навіть студентів молодших курсів уже запрошують престижні фірми на роботу за кордон. Манливі пропозиції працювати у Великій Британії і США надійшли двом нашим першокурсникам. Але хлопці таки залишились в Україні, вирішивши здобути освіту, а заодно примножити славу свого вишу».

Певні незручності виникають при спілкуванні з організаторами конкурсів у РФ. Інколи не дуже мають бажання до комунікації з українцями, почасти не надто приязні. Але роботи з ВНТУ їм надають настільки високого рівня, що проігнорувати немає як — і призові місця таки надають. А професору Романюку надсилають подяки від журі конкурсів за підготовку лауреатів.

На трафаретне запитання щодо планів на майбутнє професор Олександр Романюк відповідає чітко: «Зорганізувати он-лайн конкурси з маститими фірмами. А також провести захист міжнародного дипломного проекту з комп'ютерної графіки — між студентами ВНТУ та вишами Швеції і Росії».

А ще студенти-вихованці професора Романюка мають ідею створити сюжетний мультфільм. Це їм уже до снаги. Нині проблема лише за цікавим і оригінальним сценарієм. А один із вінницьких телеканалів уже готовий надати для майбутнього студентського мультиплікаційного фільму свій ефір.

КОНКУРСИ І ПЕРЕМОГИ СТУДЕНТІВ ВНТУ

▣ **Цифровий вітер — відкритий міжнародний конкурс комп'ютерних робіт серед юнацтва і молоді**, який проводиться Саратовським державним технічним університетом. Це наймасштабніший російський конкурс у цій галузі.

У конкурсі зареєстрували майже 4 тисячі робіт із понад 200 міст Росії, України, Білорусії, Казахстану, Болгарії, Індії, Канади, Швеції, Вірменії. Серед 70 фіналістів «Цифрового вітру» — 6 студентів ВНТУ: Олег Досужий, Дмитро Степанюк, Вадим Варламов, Антон Ящук, Олександр Лищук, Дмитро Степанюк.

IT-Архангельськ — X міжнародний молодіжний фестиваль інформаційних технологій.

У номінації «Тривимірна анімація» переможці — Олег Досужий, Вадим Варламов, Дмитро Степанюк.

У номінації «Тривимірна графіка» — Костянтин Снопов, Вадим Лозовський, Віктор Фідря.

У обох номінаціях забрали усі призові місця.

Міжнародний чемпіонат комп'ютерних талантів «Золотий байт» за підтримки Кабінету міністрів України і міністерства освіти і науки України.

Переможці відбіркового та регіонального турів — Олег Досужий, Вадим Варламов, Костянтин Снопов.

Електронний пензлик — V відкритий Всеросійський конкурс комп'ютерної графіки (організатор — Хакаський державний університет.)

Переможці — Марія Олексюк, Антон Ящук.

Відкритий дитячо-юнацький фестиваль мистецтв «Ліберівська весна 2014» — міжнародний віртуальний конкурс комп'ютерної графіки і анімації «Цифрова пастель», (Омськ).

Очолювала конкурсне журі голова Спілки дизайнерів РФ Наталя Ярох.

Номінація «Комп'ютерна графіка» 3 місце – Олег Досужий.

Всеросійський дистанційний конкурс комп'ютерної графіки й анімації «Майстерня-2014» (м. Магнітогорськ)

Номінація «Комп'ютерна графіка»:

I місце – Антон Ящук робота «Сноубордист»;

II – Антон Ящук «Планети»;

III – Альона Коваль «Без кордонів».

Лауреати: Марія Олесюк, Костянтин Снопов.

Номінація «Анімація»:

II місце – Дмитро Степанюк «WALL-E»;

III – Ксенія Резнік «Канікули студента».

I Всеукраїнський конкурс комп'ютерної графіки «Responsive Graceful Bright» (RGB), зорганізований навчальним центром «US». До участі запросили як дипломованих спеціалістів, так і початківців з комп'ютерного дизайну віком до 27 років. Призовий фонд конкурсу – 80000 грн.

Ціль – допомогти юним талантам повірити у себе і розкрити свій потенціал у сфері веб-технологій, створення кадрового резерву веб-мистецтва України.

Студенти ВНТУ взяли участь у номінації «комп'ютерні ігри», де слід не лише малювати, а й відтворити сценарій.

Титул «Веб-художник» — Антон Ящук.

IV Всеросійська дистанційна олімпіада з комп'ютерної графіки «Новий вимір» (м. Кизляр, Дагестан)

2 місце у номінації «3D-графіка» Костянтин Снопов.

Всеросійська дистанційна олімпіада «WEB-дизайн» (Дагестан).

1 місце (номінація «Верстка сайту») — Євген Лівкутний;

3 місце (номінація «Web-дизайн») — Руслан Третяк.

Творчий конкурс комп'ютерних робіт «Університетська ІТ-весна» (Оренбург, РФ)

Серед переможців першого туру – 38 студентів ВНТУ.

Переможці другого туру:

Номінація «Веб-дизайн» — Пінтілій Мокану, В'ячеслав Букієвський, Оксана Сівець.

Номінація «Комп'ютерна графіка» — Вадим Варламов.

Міжнародний екологічний конкурс-виставка «Еко-2014» (Омськ, РФ).

Марина Піддубецька – 1 місце в номінації «Жива планета» (плакат).

Олександр Поліщук – 1 місце. Номінація – «Екологічний дизайн».

Олександр Поліщук – 1 місце. Номінація – «Збережемо та захистимо природу» (фото).

Перші місця усіх номінацій забрали студенти ВНТУ.

Конкурс комп'ютерної графіки і веб-дизайну «Цифровий космос 2014» (Тольятті, РФ)

Костянтин Снопов - 1 місце.

Дмитро Степанюк – 3 місце (Номінація – «Тривимірна комп'ютерна графіка»).

Олена Коваль – 3 місце (Номінація — «Двовимірна комп'ютерна графіка»).

Пети юбилеен международен конкурс за компютърна рисунка и колаж «Творчество

без граници» – Хасково 2014 (БОЛГАРІЯ).

Номінація «Комп'ютерний малюнок» Ксенія Резнік – срібна медаль;

Альона Коваль – бронзова медаль.

Номінація «Колаж» Антон Ящук – золота медаль;

Вадим Лозовський – срібна медаль;

Дмитро Степанюк – бронзова медаль;

Лауреати Костянтин Снопов, Дмитро Гедз, Марина Подубецька, Вадим Варламов.

XV Міжнародний конкурс комп'ютерної графіки і художнього фото «Зоряний проект» (Москва)

Студенти ВНТУ отримали 15 призових місць — з них 11 перших.

Лауреати I ступеню Марія Кузьменко, Юрій Татур, Антон Ящук, Олександр Шкундя, Ксенія Резнік, Олексій Малицький, Олександр Поліщук, Дмитро Щелканов, Іван Слободян.

Лауреати II ступеню Альона Коваль, Марина Поддубецька, Тетяна Доценко.

Лауреат III ступеню Алла Заєць.

Торік у XIV Міжнародний конкурс комп'ютерної графіки и художнього фото «Зоряний проект» (Москва) лауреати I ступеню стали Олена Коваль та Дмитро Гедз.

Всеросійський конкурс робіт «НОВЕ ПОКОЛІННЯ – 2014», який проводить іменитий журнал «Наука и жизнь»

Лауреат – Олег Досужий.

VIII Відкритий міжнародний конкурс комп'ютерної графіки «Планета Земля», у журі котрого входили льотчики-космонавти Геннадій Манаков і Сергій Крикальов

Диплом лауреата — Вадим Варламов за анімацію «Taim in lake».

Диплом за успішне володіння 3D-технологіями — Олег Досужий за творчий проект «Спорт продовжує життя». Торік у цьому конкурсі також мали перемоги.

Міжнародний конкурс «Middle East» (Дубай, ОАЕ). Височенна конкуренція. Хоча високих перемог студенти ВНТУ тут не здобули, але більшість робіт учасників із Вінниці

отримали найвищий бал журі — 5. Попробували себе і зрозуміли у якому напрямку слід вдосконалюватись. Особливо високо на цьому конкурсі оцінили роботу Віктора Фідри «Вінницький трамвай».

Міжнародний конкурс дизайну (Тайвань). Тут яскраво проявили себе «нефахівці» — студенти Інституту менеджменту: перше місце у номінації «2D-векторна графіка» здобули четвертокурсник Сергій Клименко і першокурсниця Ксенія Моргунова.

Всеросійський конкурс студентських проектів, виконаних з використанням мультимедійних інформаційних технологій (м. Кемерово).

3D-моделювання — Віктор Фідря;
графічний дизайн — Антон Ящук.

Вінницький національний технічний університет 12 років поспіль зорганізовує конкурс із веб-дизайну і комп'ютерної графіки. Нині конкурс уже сягнув міжнародного рівня. Цьогорічний **XII Міжнародний відкритий конкурс із веб-дизайну і комп'ютерної графіки серед студентів та учнів** отримав понад 1300 робіт з 23 країн світу. Звісно, серед його переможців чимало студентів ВНТУ.

Краща графічна реалізація

2 місце

Поліщук Олександр Володимирович

ВНТУ

3 місце

Резнік Ксенія Іванівна

ВНТУ

Краще інформаційне наповнення

3 місце

Левченко Юрій Вікторович

ВНТУ

Краща програмна реалізація

1 місце

Величко Петро Олександрович

ВНТУ

2 місце

Казмірчук Олександр Миколайович

ВНТУ

Краща 3D-графіка

1 місце

Снопов Константин Володимирович

ВНТУ

1 місце

Фідря Віктор Олександрович

ВНТУ

2 місце

Варламов Вадим Вікторович

ВНТУ

2 місце

Дацюк Євгеній Олегович

ВНТУ

2 місце

Маліцький Олексій

ВНТУ

3 місце

Степанюк Дмитро Сергійович

ВНТУ

3 місце

Клименко Сергій Юрійович

ВНТУ

3 місце

Петровська Ольга Андріївна

ВНТУ

Краща 3D-анімація

1 місце

Варламов Вадим Вікторович

ВНТУ

1 місце

Досужий Олег Олександрович

ВНТУ

2 місце

Степанюк Дмитро Сергійович

ВНТУ

Краща GIF-анімація

2 місце

Івченко Ксенія Володимирівна

ВНТУ

3 місце

Півторак Іван Олександрович

ВНТУ

Краща 2D-растрова графіка

1 місце

Ящук Антон

ВНТУ

1 місце

Піддубецька Марина

ВНТУ

3 місце

Заєць Алла

ВНТУ

Краща 2D-растрова графіка (колаж)

2 місце

Поліщук Олександр Володимирович

ВНТУ

Краща 2D-векторна графіка

1 місце

Моргунова Ксенія Олександрівна

ВНТУ

3 місце

Гончарук Андрій Михайлович

ВНТУ

Імена усіх переможців оприлюднено [на сайті конкурсу](#)